

学习消防安全知识 感受天文科学魅力

社区暑期夏令营助力孩子们快乐成长



■孩子们学习天文科学知识。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为丰富辖区青少年暑期生活,进一步加强和改进未成年人的思想道德建设工作,秉承增长知识、锻炼能力、开阔视野的宗旨,近日,石家庄市新华区赵佗路街道明珠花苑社区新时代文明实践站联合明珠花苑志愿服务队、德正社工举办了社区第八届青少年暑期夏令营活动。本次活动内容丰富,涵盖体育、文化、科普等多项公益课程,共有25名青少年参与。

夏令营的第一站是赵佗路消防救援站,消防员为青少年们带来了一堂生动的“沉浸式”消防安全体验课。消防员为大家讲解各种消防设施及其用途。当天,大家还一起观看了消防员的队列训练、绳索逃生训练,真切体会到消防员救援时的艰辛与不易。

第二天,青少年们变身小小家政员,跟着家政老师学习如何又快又好地做家务。家政老师手把手教大家示范要领,孩子们跃跃欲试,拿起抹布、刮板、拖把,各显本领。不一会儿,社区活动室便焕然一新。

夏令营接近尾声时,社区还邀请到石家庄市科

学技术协会天文科技辅导员楚云海老师,带领孩子们开启了一场天文科普之旅。

楚老师通过图片展示、理论讲解的方式分享了秋季星空图中各个星座的特征,同时结合中国古星图,让青少年们了解中国古代辉煌的天文科技。课后,楚老师还带领大家体验天文望远镜户外观测。介绍完望远镜的结构原理和使用方法后,孩子们争先恐后利用望远镜观测太阳黑子,感受天文科学的独特魅力。

其间,军训、朗读、植物课堂等内容也深受青少年们的喜欢。

为期三天的夏令营学习,孩子们收益颇多,家长们连连称赞。“社区聚焦暑期青少年需求,为他们提供开拓视野、增长见识的平台,至今已成功举办八届夏令营,成为社区品牌特色活动。今后我们会持续举办让青少年受益的活动,希望实现‘通过一个学生,带动一个家庭,影响整个社会’的教育作用。”明珠花苑社区党委书记李瑶表示。

守住钱袋子 护好幸福家

石市跃进街道开展防范非法集资宣传活动

本报讯(记者 方小北)为进一步提升社区居民对非法集资的防范意识和识别能力,保护群众财产安全,打造长效宣传教育机制,石家庄市长安区跃进街道近日联合长安牧星社工、河北生殖妇产医院长安门诊部,在石美集城市微度假中心,共同开展了“守住钱袋子 护好幸福家”防范非法集资宣传活动。

活动充分依托石美集城市微度假中心文旅项目,采用微电影、墙体电子屏幕宣传、有奖问答、发放宣传资料等多种形式,向社会公众广泛宣传,将防范非法集资知识宣教的课堂融入居民茶余饭后的休闲时光之中。

活动中,工作人员紧紧围绕防范非法集资主题,生动形象地向居民讲解了非法集资的种类、手段,以及如何识别和防范等相关知识,提醒大家时刻提高警惕,自觉抵制和远离非法集资。同时,随机邀请群众参与防范非法集资有奖问答,百余名群众积极参与,现场气氛热烈而活跃。

随后,微电影《小心!有诈》通过生动的案例让在场的群众更深刻地感受到非法集资的危害。居民张大姐说:“非法集资无孔不入,防不胜防,感谢



■工作人员向市民宣传防范非法集资。(社区供图)

街道办事处组织的这场宣传活动,我回家给老人宣传宣传,我们要提高警惕,防止我们的财产遭受损失。”

长安区跃进街道后续将以更加贴心、接地气的方式,依托各类资源,持续开展防范非法集资宣传活动,全力为群众“守住钱袋子,护好幸福家”。

欢聚一堂巧手织爱 浪漫温馨共迎七夕

□本报记者 方小北

七夕节,又称七巧节、女儿节、乞巧节,是中国民间的传统节日。古代在这一天,少女们就会相约穿针乞巧,投针验巧,乞求得到智慧,变得心灵手巧。近年来,七夕节被赋予了更多浪漫色彩。今年的8月10日是传统的七夕节,石家庄市多个社区组织丰富的活动,引导居民认识传统、尊重传统、继承传统,体验传统节日的文化魅力。

谈固街道龚尚嘉苑社区联合民生银行石家庄分行开展了以“浪漫七夕 巧做香囊”为主题活动。香囊又称香袋,它是古代汉族劳动妇女创造的一种民间刺绣工艺品。香囊在中国古代通常用来表达爱慕之情,它传情达意的密码是多种多样的,含蓄且优美。因为香囊是随身之物,恋人之间也常常把它当作礼物相互赠送,以表衷情。本次活动以DIY为切入点,旨在通过小巧精致的香囊制作来让居民体验传统手工的魅力,在穿针引线中表达出对家人的深厚情谊和无限祝福。大家在老师指导下积极参与,在欢声笑语中增进了对传统节日的认识,也进一步弘扬了中华优秀传统文化。

长丰街道永乐沁园社区组织部分居民、党员在社区新时代文明实践站开展了一场“巧手织爱,共庆七夕”的活动。

活动现场,大家欢聚一堂,利用五彩斑斓的扭扭棒,巧手翻飞,共同编织出一件件漂亮的手工艺品,无不透露出参与者的巧思与匠心。大家或低头专注,或相互探讨,欢声笑语中不仅增进了邻里间的情谊,也深刻体验到了传统节日的文化魅力。

此次活动不仅丰富了社区居民的精神文化生活,还促进了党员与群众之间的紧密联系,让传统文化在现代社会中焕发新的活力。七夕佳节,因这份特别的“手作”而更加温馨甜蜜,丰富了居民的业余文化生活,也进一步营造幸福和谐的文化氛围。

大家一起健步走 同享运动快乐

本报讯(首席记者 杜慧)正值巴黎奥运会举办之际,迎来了8月8日我国第16个“全民健身日”。为响应“人人健身 科学健身”同享健康的运动理念,石家庄市新华区大郭街道岳村社区新时代文明实践站于8月7日举办了以“全民健身与奥运同行”为主题的“我运动 我快乐”健步走健身活动。

当天,伴着蒙蒙细雨,沿着民心河绿荫步道,参加健步走活动的26位居民出发了。他们中有年逾古稀的老人,有十四、五岁的少年,有参加过多次马拉松比赛的运动健将,也有初涉运动的新人。细雨和微风相伴,快走和慢跑交替,大家一路上热情洋溢、欢声笑语,虽然汗水浸湿了衣衫,但大家精神饱满,心情愉悦。

通过此次健步走活动,大家深刻体会到运动健身的益处,并用实际行动为奥运健儿加油。“我们用健康的心态,拥抱每一天,铸就坚持不懈、迎难而上、挑战自我的精神,为共同构建和谐社区,共享美好幸福生活助力。”参加活动的居民笑着说。

学习麒麟大鼓 快乐过暑假

本报讯(记者 方小北)为传承和弘扬锣鼓文化,挖掘和保护民间鼓乐艺术,丰富青少年儿童暑期生活,石家庄市西兆通镇文化站十里铺社区麒麟大鼓儿童暑期班近日正式开课。6至12岁的少年儿童踊跃报名参加,在老鼓手的带领下,兴致盎然地投入鼓谱学习,并很快开始上鼓练习。这是西兆通镇推出的暑期特色托管活动之一。

近年来,西兆通镇立足现有非遗资源,通过非遗文化进校园、进社区等活动,助推非遗项目向全民保护和传承方向发展。目前,西兆通镇已成功申报市级非遗项目3个、区级非遗项目5个。暑假期间,西兆通镇文化站还将开设面塑糖画、大青拳等各类非遗和传统文化培训班,让孩子们亲身感受传统文化的独特魅力,弘扬传统文化,乐享多彩暑假。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

石家庄市网球协会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码51130100MJ09134315,声明作废。 13463113304 15127071667

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁